

Студенты Финансового колледжа № 35 посетили фестиваль «Дни Дальнего Востока»

13.12.2019

Студенты Финансового колледжа № 35 приняли участие в фестивале «Дни Дальнего Востока», который проходит в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» с 12 по 14 декабря. Информация об этом размещена на официальном [сайте](#) профессионального образовательного учреждения.

Ребята послушали выступления экспертов в лектории «Морской». Здесь они узнали о том, какие специальности требуются для работы во Всероссийском детском центре «Океан» и многом другом. На выставке «Путешествие на Дальний Восток» студенты также ознакомились с площадками, на которых представлены традиции, природа, люди, представляющие этот регион России.

Отметим, что фестиваль, посвященный Дальнему Востоку, проводится в Москве ежегодно. Здесь проходят деловые обсуждения на темы туризма, культуры, образования и карьеры на территории Дальневосточного края.

[С полной картиной событий района Вы можете ознакомиться на сайте газеты «Бирюлево Восточное»](#)

Фото: из архива на официальном [сайте](#) мэра и правительства Москвы

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/8565641.html>

[Управа района Бирюлево Восточное города Москвы](#)